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ACS:	LE	NOTIZIE	DI	OGGI	EDIZIONE	N.	270	DI	VENERDÌ	16
DICEMBRE	2011
16	Dicembre	2011

	
CONSIGLIO	REGIONALE:	L’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	SI	RIUNISCE	NEI	GIORNI	19,	20	E	21	DICEMBRE.	ALL’ODG:
RIFORMA	ENDOREGIONALE,	ABOLIZIONE	VITALIZI,	CONTRIBUTO	DI	SOLIDARIETÀ,	RETE	SCOLASTICA

	

ABOLIZIONE	 VITALIZI:	 CONFERENZA	 DEI	 PRESIDENTI	 DELLE	 ASSEMBLEE	 LEGISLATIVE	 APPROVA
RISOLUZIONE.	 AVVIATA	 DISCUSSIONE	 SU	 PROPOSTA	 DI	 LEGGE	 SUPERAMENTO	 BICAMERALISMO
PRESENTATA	DA	PRESIDENTE	BREGA

	

ZOOPROFILATTICO:	“FARE	PIENA	CHIAREZZA	SU	CONCORSO	DA	DIRIGENTE”	–	DOTTORINI	(IDV):	"NON	POSSIAMO
PERMETTERCI	NEMMENO	UN'OMBRA	SUL	CORRETTO	SVOLGIMENTO	DI	SELEZIONI	O	CONCORSI”

GRUPPI	ACQUISTO	SOLIDALI:	“PUBBLICATO	IL	REGOLAMENTO	DELLA	PRIMA	LEGGE	ITALIANA	CHE	METTE	A
CONTATTO	FAMIGLIE	E	PRODUTTORI	AGRICOLI	DI	QUALITÀ”	-	SODDISFAZIONE	DI	DOTTORINI	(IDV)

AFFARI	 ISTITUZIONALI:	 “STUDENTI	 CITTADINI	 –	 I	 GIOVANI	 PRENDONO	 LA	 PAROLA”	 –	 PRESENTATO	 A	 PALAZZOCESARONI	UN	PROGETTO	PER	INCORAGGIARE	LA	PARTECIPAZIONE	DEI	RAGAZZI

	

INFORMAZIONE	 ISTITUZIONALE:	 IN	ONDA	IL	NUMERO	247	DI	“TELECRU”	 -	NOTIZIARIO	TELEVISIVO	DEL	CONSIGLIOREGIONALE	DELL’UMBRIA

	
ISTITUTO	ZOOPROFILATTICO:	“DELUCIDAZIONI	CHIARE	ED	INEQUIVOCABILI	SUL	CONCORSO	INTERNO	PER	DUE
POSTI	DI	DIRIGENTE	OGGETTO	DI	UN	ESPOSTO	ALLA	PROCURA”	–	INTERROGAZIONE	DI	MONACELLI	(UDC)

	
RIFIUTI	 NEI	 CEMENTIFICI:	 “QUALCUNO	 PENSA	 DI	 APPROFITTARE	 DELLA	 CRISI	 ED	 IMPORTARE	 CDR	 CHE	 IN
UMBRIA	 NON	 C'È”	 -	 IL	 VICEPRESIDENTE	 GORACCI	 RIBADISCE	 IL	 NO	 ALL'IPOTESI	 “BERNARDINI”	 E	 SOLLECITA	 “PIÙDIFFERENZIATA”

	
ALL’ATTENZIONE	 DELLE	 REDAZIONI///	 ALLE	 ORE	 11.30,	 A	 PALAZZO	 CESARONI,	 CONFERENZA	 STAMPA	 DI
PRESENTAZIONE	DEL	PROGETTO	"STUDENTI	CITTADINI-I	GIOVANI	PRENDONO	LA	PAROLA"

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-edizione-n-270-di-
venerdi-16-dicembre-2011	
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